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03VORWORT EDITORIAL

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wünschen Sie sich nicht auch ein Zuhause zum Wohlfühlen und Entspannen? Badteppiche aus unseren Kollektionen von Clarissa oder 
Batex verleihen Ihren Räumen eine angenehme Wellness-Atmosphäre. Besonders mit einem Teppich aus der Kollektion von Clarissa 
mit dem Siegel „Made in Germany“ erhalten Sie hier das Label für handgefertigte Teppiche in exzellenter Qualität aus der Mitte 
Deutschlands. Die Kollektion von Batex hält eine große Auswahl an besonderen Materialkombinationen bereit - von Bio-Baumwolle 
und Baumwolle über superflauschige fußschmeichelnde Garne bis hin zu Highlight setzenden Garnmixen.

Mit dieser Vielfalt von Teppichen verleihen Sie nicht nur Ihrem Bad das gewisse Etwas – Sie schaffen mit ihnen auch einen Raum für 
Genuss und Entspannung – einen Raum, um neue Kraft zu schöpfen. 

Wir bieten Ihnen eine breite Auswahl an Standard-Teppichen. Wenn Sie es jedoch ganz individuell mögen, können Sie sich einen Tep-
pich ganz nach Ihrem Gusto fertigen lassen. Werden Sie an dieser Stelle selbst zum Designer. Ob Namen, ein Schriftzug oder ein Mo-
nogramm - wählen Sie Ihre Wunschform, -farbe und –maße so, wie es Ihnen gefällt. Durch die individuelle Anfertigung der Teppiche, 
fügen sie sich perfekt in Ihren persönlichen Wohnstil und den baulichen Gegebenheiten ein. 

Die meisten unserer Modelle verfügen über eine Anti-Rutsch-Latexierung und sorgen somit für größtmögliche Sicherheit.  
Alle Teppiche aus dem Programm von Clarissa erfüllen höchste Qualitätsstandards und sind ein Leben lang waschbar, lichtecht und 
farbbeständig. Wir garantieren Ihnen eine lange Lebensdauer, denn unsere Teppiche werden mit größter Sorgfalt von Hand gefertigt. 
Die Farben unserer Teppiche sind nach Öko-Tex Standard 100 der Produktklasse 1 zertifiziert, d.h. sie sind geeignet für Babys und 
Kleinkinder.

Ein Wohnbadteppich ist die perfekte Ergänzung zur Einrichtung Ihres Bad-, Wellness- und Wohnbereiches und erzielt vor allem Eines: 
ein gutes Gefühl!

Dear customer,

Do you wish to have a home to feel good and relax? Bathroom carpets out of our Clarissa or Batex collection give your rooms a  
comfortable wellness athmosphere. Especially with a carpet out of our Clarissa range which is sealed with „Made in Germany“ you gain 
a lable for handicrafted carpets in excellent quality from the centre of Germany. The Batex collection gathers a big variety of special 
material components - from natural cotton and cotton to super fluffy cosy yarns up to highlight setting yarn blends.

With this wide range of carpets you do not only give your bathroom a unique, distinctice appearance, but also turn it into a luxurious 
living room where you can relax, regenerate and recharge your batteries. 

We have a wide range of standard carpets for your choose but if you prefer something more individual, you can also have a carpet 
custom-made to your specification. All you need is to select the shape, color and dimension you like, and we can even incorporate your 
name, a logo or a monogram. As the carpets are individually made, they harmonise perfectly with the interior décor and structural 
design of your home. 

Most of your carpets have anti-slip latex backing for maximum safety. All carpets out of the Clarissa range fulfill the highest quality  
standards and are washable for a lifetime, are non-fading and color-fast. We guarantee a long life, as our carpets are handmade with 
great care. We only use dyes certified by Öko-Tex Standard 100 category 1, so that they are safe for babies and small kids, too. 

Clarissa carpets: the perfect way to complete the furnishing and decor of your bathroom, sauna and living space, and guaranteed to 
deliver one thing above all: a great feeling!



04 ARIZONA

Licht-, farb- und waschecht
Non-fade, colour fast, washable

Standardfarben · Standard color

124 gold · gold

108 jasmin  
 jasmine

140 dunkelgrau  
 dark grey

153 brombeer  
 blackberry

187 taupe hell 
 light taupe

125 grün  
 green

136 weinrot  
 burgundy

186 dunkelbraun  
 dark brown

124 gold  
 gold

113 schwarz  
 black

110 weiß  
 white

171 lavendel  
 lavender

173 pflaume  
 plum

870 taupe  
 taupe

114 silber  
 silver

167 indigo  
 indigo

150 grau  
 grey

152 marine  
 navy blue

Unser Baumwoll-Wunschprogramm in 29 Farben
Our cotton carpet range in 29 colours

Baumwolle 
Cotton

Made in
Germany

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

715 kürbis   
 pumpkin

156 terracotta  
 terracotta

553 rouge  
 red

137 oliv  
 olive

330 powder blue  
 powder blue

554 rosé  
 rose

650 peach  
 peach

635 orange  
 orange

Frottier
No. 37

Frottier
No. 12

Frottier
No. 64

Sonderfarben · Special colors

Frottier
No. 38

790 desert  
 desert

801 vanilla  
 vanilla

830 banane  
 banana

260 limonade  
 lemonade

Frottier
No. 75

Lieferzeit 
Delivery time

Standardfarben

Standard colors

171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717

Sonderfarben

Special colors

121212121212121212121212121212

Standardfarben mit einer Lieferzeit von 4 Wochen, Sonderfarben 
auf Anfrage. · Standard colors have a delivery time of 4 weeks,  
special colors on request.

Frottier
No. 08

Frottier
No. 86

Frottier
No. 10

Frottier
No. 14

Frottier
No. 50

Frottier
No. 68

Frottier
No. 67

Frottier
No. 25

Frottier
No. 40

Frottier
No. 36

Frottier
No. 13

Frottier
No. 58

Frottier
No. 11

Frottier
No. 37

Frottier
No. 87

Frottier
No. 87
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Design-Beispiele
Available shapes

abgerundet • rounded

rund/oval • round/oval

eckig • square

Bogen • Bend

Badteppich
Carpet

Badteppich
Carpet

mit Ausschnitt
with cut

ohne Ausschnitt
without cut

Alle Maße sind ca. Maße. Material-
bedingte Maßtoleranzen von +/- 5 
% sind nicht auszuschließen.

All dimensions are approximate. 
Size variations of +/- 5 % are pos-
sible.

17 Standardfarben, 12 Sonderfar-
ben wählbar · 17 Standard colors, 
12 Special colors selectable 
(teilweise mit Aufpreis - extra charge may apply)

50 cm

50
 c

m

14
5 c

m

250 cm

14
5 

cm

alle 114 silber · all carpets 114 silver 
Baumwolle 

Cotton

Sonderanfertigungen mindestens 
50 x 50 cm, max. 145 x 250 cm 

Customized carpets min.  
dimensions 50 x 50 cm, max. 
dimensions 145 x 250 cm

Baumwolle 
Cotton

2200  
g/m²

beidseitig verwendbar

reversible

Wunschmaß

Required size

Standardfarben

Standard colors

1717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717

Sonderfarben

Special colors

121212121212121212121212121212

Made in
Germany

Form
91 A

Form 
91 B

Form
91 C

Form
91 D

Form
41 A

Form 
41 B

Form
41 C

Form
41 D

Form
31 A

Form  
31 B

Form
31 C

Form
31 D

Form
61 A

Form 
61 B

Form
61 C

Form
61 D



06 VIRGINIA

Alle Maße sind ca. Maße. Materialbe-
dingte Maß-toleranzen von +/- 5 % 
sind nicht auszuschließen.

All dimensions are approximate. Size  
variations of +/- 5 % are possible.

Unser Baumwoll-Standardprogramm ...
Our cotton standard range ...

Bidet-Vorlage
ohne Ausschnitt

Badteppich Deckelbezug

Bidet rug without cut
Bathroom carpet Lid cover

3975... 60 x 60 cm

V
IR

G
IN

IA

3939... 60 x 100 cm

3943... 70 x 120 cm

10080... 47 x 51 cm

125 grün · green

Baumwolle 
Cotton

Made in
Germany

Baumwolle 
Cotton

2200  
g/m²

beidseitig verwendbar

reversible

Lieferzeit 
Delivery time

Standardfarben mit einer Lieferzeit von 4 Wochen, Sonderfarben 
auf Anfrage. · All standard colors have a delivery time of 4 weeks, 
special colors can be delivered on request.

Wunschmaß

Required size

Standardfarben

Standard colors

1717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717

Sonderfarben

Special colors

121212121212121212121212121212

17 Standardfarben, 12 Sonder- 
farben wählbar · 17 Standard colors, 
12 Special colors selectable

Die Übersicht der Farben finden Sie 
inkl einer Empfehlung für passende 
Handtuchfarben auf Seite 09!

For the color overview please refer 
to page 9. We here as well indicate 
suitable towel colors.

108 jasmin 
 jasmine

114 silber 
 silver

124 gold 
 gold

167 indigo 
 indigo

870 taupe 
 taupe

Detail Wendeseite

Detail reversible side



07COTTON SOFT

Standard-Programm
 Standard range

Wunschmaß
 Required size

Vielseitig einsetzbar - rutschfest beschichtet
All-round use - with anti-slip coating

Bidet-Vorlage
ohne Ausschnitt

Badteppich

Bidet rug without cut
Bathroom carpet

3875... 60 x 60 cm3836... 60 x 90 cm

3844... 70 x 125 cm

114 silber · silver

50 cm

50
 c

m

10
0 c

m

145 cm

10
0 

cm

Baumwolle 
Cotton

Made in
Germany

Baumwolle 
Cotton

2200  
g/m²

Alle Maße sind ca. Maße. Materialbe-
dingte Maß-toleranzen von +/- 5 % 
sind nicht auszuschließen.

All dimensions are approximate. Size  
variations of +/- 5 % are possible.

Lieferzeit 
Delivery time

Standardfarben mit einer Lieferzeit von 4 Wochen, Sonderfarben 
auf Anfrage. · All standard colors have a delivery time of 4 weeks, 
special colors can be delivered on request.

Wunschmaß

Required size

Standardfarben

Standard colors

17171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717171717

Sonderfarben

Special colors

121212121212121212121212121212

17 Standardfarben, 12 Sonder- 
farben wählbar · 17 Standard colors, 
12 Special colors selectable

Die Übersicht der Farben finden Sie 
inkl einer Empfehlung für passende 
Handtuchfarben auf Seite 09!

For the color overview please refer 
to page 9. We here as well indicate 
suitable towel colors.

108 jasmin 
 jasmine

110 weiß 
 white

114 silber 
 silver

136 weinrot 
 ruby

187 taupe 
 taupe



08 CARPET MANUFACTORYTEPPICH-MANUFAKTUR

Von der IDEE  
bis zum fertigen Teppich...

From an idea  
to a finished carpet...

Trocknen · Drying Ausschneiden · Cutting

Einfassen · EdgingTuften · Tufting

Entwicklung · Development Qualitätskontrolle · Quality control

Beschichten · Coating Scheren · Shearing

Made in
Germany



Immer die passende Farbe. Always the right colour.
Wählen Sie Ihre individuelle Farbkombination... 
Bei allen Standard-Designs und bei Ihren Eigenentwürfen 
können Sie sich aus einer Farbpalette von 103 Farben ohne 
Aufpreis Ihren einzigartigen Teppich zusammenstellen.

Choose your own individual colour combination...
Choose from a range of 103 colours at no extra charge and 
compose your own unique carpet! This service is available for all 
standard designs as well as for your own customized designs.

80 Farben · colors

Farben · colors

23

key west 
key west

700
manhattan 
manhattan

28.5
grau-mittel 

medium grey

88.1
grau-dunkel 

dark grey

58.2
anthrazit 

anthracite

28.6
schwarz 

black

58.3
silbergrau 
silver grey

58.7
graphit 

graphite

58.6

braun-mittel 
medium 
brown

jasmin 
jasmine

51.1
alabaster 
alabaster

81.1.
nevada 
nevada

21.6
bahama-hell 
light bahama

91.1
bahama-mittel 

medium  
bahama

91.2
torf 
peat

21.5
braun-hell 
light brown

42.1

calvados 
calvados

51.6

eiche 
oak

51.5

bruyère 
heather

51.7

vanille-dunkel 
dark vanille

45.3

melba 
melba

52.7

pfirsich 
peach

99.4

mandarine 
mandarin

89.4

braun-dunkel 
dark brown

42.3

weiß 
white

610

vanille-hell 
light vanille

45.1

vanille-mittel 
medium 
vanille

45.2

gelb-hell 
light yellow

52.1

gelb-mittel 
medium  
yellow

52.2

maisgelb 
cornyellow

52.5

terracotta 
terracotta

89.5

moorbraun 
peat brown

66.4

apricot-hell 
light apricot

99.1
apricot-mittel 

medium 
apricot

99.2
apricot-dunkel 

dark apricot

99.3
azalee-hell 
light azalee

41.1
azalee-mittel 

medium 
azalee

41.2
azalee-dunkel 

dark azalee

41.3
rost-mittel 

medium rust

89.2
rost-dunkel 

dark rust

89.3

magnolie-hell 
light magnolia

44.1

magnolie-mittel 
medium 

magnolia

44.2

magnolie-
dunkel 
dark  

magnolia

44.3

erdbeer-hell 
light 

strawberry

59.1

erdbeer-mittel 
medium 

strawberry

59.2

erdbeer-dunkel 
dark 

strawberry

59.3

bordeaux-hell 
light bordeaux

86.1

bordeaux-
mittel 

medium 
bordeaux

86.2

flieder 
lilac

56.1

56.1

lila-mittel 
medium  
purple

56.2

lila-dunkel 
dark purple

56.3

brombeer-hell 
light  

blackberry

57.1

brombeer-
mittel 

medium  
blackberry

57.2

brombeer-
dunkel 
dark  

blackberry

57.3

aubergine 
aubergine

57.4

bordeaux-
dunkel 

dark bordeaux

86.3

blau-hell 
light blue

blau-mittel 
medium blue

54.2
blau-dunkel 

dark blue

54.3
marine 

navy blue

24.6
taubenblau 
dove blue

24.5
paprika 
pepper

31.4
rot 
red

31.1
fuchsie 
fuchsia

31.9

azurblau 
azur blue

24.8
türkis-hell 

light turquoise

53.1
türkis-mittel 

medium  
turquoise

53.2
türkis-dunkel 
dark turquoise

53.3
ägäis 

aegean

93.1
gletschergrün 
glacier green

83.3
mint 
mint

83.1
grün 
green

93.2

apfel 
apple

83.4
kiwi 
kiwi

80.4
oliv-hell 

light olive

80.1
oliv-mittel 

medium olive

80.2
oliv-dunkel 
dark olive

80.3
schilf 
reed

80.6
zypresse 
cypress

80.5
dschungel 

jungle

93.3

erika-hell 
light heath

55.1

rosé 
rose

55.4

himbeer 
raspberry

55.5

erika-dunkel 
dark heath

55.3

hummer 
lobster

99.5

koralle 
coral

31.7

orange 
orange

680

blutorange 
dark orange

89.6

pastellgrün 
pastell  green

93.5

pistazie 
pistachio

93.6

royalblau 
royal blue

690

kobaltblau 
cobalt blue

740

pistazie 
pistachio

730

jade 
jade green

93.4

lind 
lime green

83.2

honig 
honey

52.8

aqua 
aqua

53.4

himmelblau 
sky blue

54.5

steingrau 
stone grey

58.5

taupe 
taupe

21.4

türkis 
turquoise

53.5

jeansblau 
jeans blue

54.4

mediteran blau 
mediterranian blue

24.7

09ACRYL-TEPPICHEACRYLIC CARPETS

129 schwarz/weiß 
   black/white

139 schwarz/rot
 black/red

149 schwarz/jasmin

       black/jasmine

169 schwarz/torf
 black/peat

649 torf/jasmin
   peat/jasmine

159 schwarz/royalblau
     black/royal blue

789 key west/graphit
        key west/graphite

Farbnummern in den Handtuchfarben zeigen Ihnen die Empfehlung der passenden Garnfarben! ·  
      The numbers shown in the towel color fields indicate the suitable yarn color!  

85 champignon 
     champignon

66.4

70 bermuda 
     bermuda

53.1, 53.2
78 ozeanblau 
     ocean blue

76 apfelgrün 
     apple green

11 sand · sand

51.1
77 beere · berry

40 dunkelgrau  
· dark grey

28.6
54 veilchenblau 
  violet blue

64 oliv · olive

80.6

13 schwarz
     black

58.3

68 marine 
· navy blue

24.6, 54.1

72 türkis  
     turquoise

53.4, 53.5

63 schilf · reed

80.5, 80.6

34 ziegelrot
     brick-red

89.6

36 weinrot · ruby

31.9
37 orange
     orange

89.4, 89.5

22 rosa · rose

44.3

14 silber · silver

58.7, 58.5

25 grün · green

69 eisblau 
     ice blue

54.1, 54.2

87 taupe · taupe

21.4

73 pflaume   
     plum

57.4
51 eispink · ice pink

41.4

86 dunkelbraun 
     dark brown

66.4, 91.2

50 grau · grey

58.7, 58.6

38 terra · terra

41.3, 89.2, 
89.3

53 aubergine 
     aubergine

57.4

80 aqua · aqua

93.1, 93.2

71 lavendel  
     lavender

57.1, 57.4

15 zitrone · lemon

49 pink · pink

59.1

03 blau · blue

54.1, 54.2, 
54.3

08 jasmin
     jasmine

51.1, 81.1

84 ocker · occre

67 indigo · indigo

54.1, 24.5

12 rot · red

31.1

75 lemongrün 
     lemon green

80.4, 84.4

58 beige · beige

51.1

10 weiß · white

61

Melierte Garne · 
Mottled yarns 

Lurex gold 
Lurex gold

Lurex silber 
Lurex silver

42.2



10 SYLT

Sie wählen aus 103 Farben, 3 Florhöhen, 6 Formen:
Choose from 103 colors, 3 pile heights, 6 forms:

Rund, eckig, oval: Das Uniprogramm bietet zahlreiche Formen zur Auswahl! 
SYLT dient auch als Basis für Ihr Eigendesign. (Preise für Eigendesign auf Anfrage) 

Wunschmaße bis 1,80m x 3,0m sind möglich!

Round, rectangular, oval: the plain color programme offers a wide choice of forms!
SYLT can also be used as a basis for your own customized design. (Customized design  

prices on request) Dimensions up to 1.80m x 3.0m are available!

Sonderanfertigungen min.  
50 x 50 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  

50 x 50 cm, maximum 180 x 300 cm

Alle Maße sind ca. Maße. Materialbedingte Maßtoleranzen von +/- 3 % 
sind nicht auszuschließen. · All dimensions are approximate. Depending on 
material, dimension tolerances of +/- 3% are possible.

Made in
Germany

Made in
Germany

Florhöhe
Pile height

18
mm

Florhöhe
Pile height

25
mm

Florhöhe
Pile height

36
mm

Wunschteppich

Customized carpet

3333333333333331033103310333310101010310310310101010103101031031031033333101010101010310331033103310310331031010101010101010101010101031010101031031031031031031031031010101010101010101010101010103103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333333333333333

Schablonenanfertigung möglich  
Can be custom-made to template

86.1 bordeaux hell 
   light bordeaux

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page
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Teppich    ·    Carpet WC-Vorlage · Toilet rug
Vorschlag · suggestion:  

60x65 cm

Bidet-Vorlage · Bidet rug
Vorschlag · suggestion:  

60x65 cm

Duschvorlage · 
Shower mat 

18 mm

Vorlage Eckdusche
Corner shower mat

Form
91 A

Form
41 A

Form
51 A

Form
31 A

Form 91 B
oval

Form 41 B
abgerundet

Form 51 B
Ellipse

Form 31 B
eckig

Form
91 C

Form
41 C

Form
51 C

Form
31 C

Form
91 D

Form
41 D

Form
51 D

Form
31 D

Form
91 E

Form
41 E

Form
51 E

Form
31 E

Form 91 F

Form 41 F

Form 51 F

Form 31 F



11SYLT plus

Typisch CLARISSA: Immer voll im Trend Rechenbeispiel
That’s CLARISSA: always up with the latest trends Calculation example

Unter der Bezeichnung SYLT plus können Sie zusätzlich zu den 103 Standardfarben  
auch aus 7 melierten Farben wählen - in aktuellen Farbkombinationen

In addition to the 103 standard colours, the SYLT Plus range offers you a choice of  
7 mottled colours – in trendy colour combinations

135 cm

55 cm

Teppich · Carpet 
55 x 135 cm
0,55 m x 1,35 m = 0,74m2 

0,74* m2 x m2-Preis · Price
= Stückpreis · unit price

115 cm

Teppich · Carpet  
Ø 115 cm
1,15 m x 1,15 m  
= 1,32m2 

1,32* m2 x m2-Preis · Price
= Stückpreis · unit price

115 cm

*Anfertigung nur nach Originalschablone für die Rundung. 
*Manufactured only to original template to ensure accuracy of curves.

Aufgrund der rutschfesten Beschichtung sind Teppichfliesen 
zur Bad-Renovierung oder Umgestaltung bestens geeignet!

The anti-slip backing of our carpet tiles makes them ideal for 

bathroom renovation or refurbishments!

129 schwarz/weiß 
   black/white

139 schwarz/rot
  black/red

149 schwarz/jasmin

        black/jasmine

169 schwarz/torf
  black/peat

649 torf/jasmin
           peat/jasmine

159 schwarz/royalblau
     black/royal blue

789 key west/graphit
          key west/graphite

Teppich    ·    Carpet WC-Vorlage · Toilet rug
Vorschlag · suggestion: 

60x65 cm

Bidet-Vorlage · bidet rug
Vorschlag · suggestion: 

60x65 cm

Duschvorlage ·  
Shower mat

Vorlage Eckdusche ·  
Corner shower mat

Teppichfliese · 
Carpet tile

Made in
Germany

Made in
Germany

Florhöhe
Pile height

36
mm

789 key west/graphit 
   key west/graphite

Form
81 A

Form
61 A

Dreieck ·  
Triangle

Form 22

*Runddusche ·  
Round shower

Form 
21

Form
61 C

Deckelbezug ·  
Toilet seat cover  

(Uni Kurzflor · Plain, short pile)

50 x 53 
cm

Form
61 D

Form
81 D

Form
81 E

Form
61 E

Form 61 F

Form 81 F

Form 61 B
Bogen

Form 81 B
achteckig

Form
81 C



Vermissen Sie einen besonderen Pfiff oder Hingucker in Ihrem Bade- 
zimmer? 

Nicht nur Form und Farbe kann ein Teppich wieder spiegeln, auch  
Muster wie z.B. auf Spiegeln können sich im Teppichdesign wiederfin-
den! Heizkörper und Spiegel im Badezimmer werden immer ausgefallener 
und haben Ihren ganz eigenen Stil entwickelt. Auch hier können unsere  
Teppiche diese Designelemente aufnehmen und weiterführen.

Wir bieten Ihnen hochwertige Teppiche genau abgestimmt auf das  
jeweilige Badezimmer-Design – der Fantasie sind dabei fast keine Grenzen 
gesetzt!

Gute Gründe für Ihren individuellen Teppich:
- Sie erhalten ein hochwertig und individuelles Einzelstück
- Manufaktur-Teppiche „Made in Germany“
- Farben geprüft nach Oeko-Tex 100® 
   (Klasse 1 für Baby/Kleinkinder geeignet)
- Langlebige + hochwertige Anti-Rutsch-Latexierung

LANGLEBIG - Alle Sonderanfertigungsteppiche sind Qualitätsteppiche 
aus deutscher Manufaktur. Das garantiert eine besondere Langlebigkeit, 
die wir auch für unsere hochwertige Anti-Rutsch-Latexierung garantieren 
können!
FARBENFROH - Es muss nicht immer dezent sein! Das Lieferspektrum 
umfasst 103 Uni-Farben, 7 melierte Garne, als auch goldenen und sil-
bernen Lurex, die beliebig kombiniert werden können. Von gediegen über 
elegant bis zu knallig bunt ist für jeden Geschmack etwas dabei!
EYECATCHER - Klare Linien oder verspielte Muster - es gibt viele Mög-
lichkeiten den Badteppich an Ihren persönlichen Einrichtungsstil anzu-
passen.
EINE RUNDE SACHE - Neben quadratischen oder rechteckigen Teppichen 
können auch runde Teppiche, Sechsecke und viele weitere freie Formen 
gefertigt werden.
IMMER PASSEND - Zu vielen Garnfarben bieten wir auch farbig passende 
Handtücher an (Übersicht Seite 09).

Are you missing a special flair or eye-catcher in your bathroom?

A carpet is not only reflecting sharpe and color but as well designs like 
e.g. on mirrors can be found.

Radiators and mirrors in the bathroom are getting more special and have 
created their own style. Our carpets can adopt these design elements.
We offer you high-quality carpets exactly fitting to the respective ba-
throom design - the combinations are limitless.

Good reasons for your individual carpets:
- Your receive a high-quality and individual carpet
- Manufactory carpets „Made in Germany“
- Colors are conform to Oeko-Tex 100® 
   (class 1, suitable to be used by babies/small children)
- long-lasting and highclass anti-slip latex backing

DURABLE - All individual carpets are quality carpets made in Germany. 
This guarantees a special durability which we as well can ensure for our 
anti-slip latex backing.

COLORFUL - No need to be always decent! The product range contains 
103 solid colors, 7 mottled colors, as well as gold and silver lurex which 
can be optionally combined.

EYECATCHER - Clear lines or playful motifs - there are many possibilities 
to match your bathroom carpet to your personal interior style.

WELL-ROUNDED - Next to square or rectangular carpets we as well can 
produce round carpets, hexagons and many more shapes to choose.

ALWAYS FITTING - For many yarn colors we are offering color-fitting 
towels (overview page 09).

INDIVIDUAL SIZE AND DESIGN

Werden Sie zum Badteppich-Designer
   Become a bathroom carpet designer

12 INDIVIDUELLE FORMEN & MUSTER



Neben individuellen Größen, Farben und Formen, bietet Clarissa auch ganz besondere Tep-
piche an. Egal ob Initialen, Monogramme, Logos oder Wunschtext - vieles ist machbar! 
Die Möglichkeiten sind so vielfältig wie Ihre Ideen. Fragen Sie einfach nach oder senden Sie uns eine 
Skizze.

Clarissa bietet außerdem maßge-
fertigte Teppiche für ganz spezi-
elle Einrichtungsbereiche, wie z.B.  
Yachten, Wohnwagen oder Wohn-
mobile.

· individuell und waschbar
· rutschsicher und lichtecht
· auch komplizierte Formen nach
  Schablone

Clarissa also supplies custom-
made carpets for highly specialized 
environments e.g. unique indi-
vidual carpets for yachts, motor 
homes or caravans.  
 
·  individual design, washable 
· non-slip, non-fade 
· complex forms also available  
  (made to template specification)

Be creative. Almost everything is possible! Clarissa offers you a wide range of special carpets 
with individual sizes, colors and shapes. Whether initials, monogram, logo or text of your choice - 
there are many possibilities! There are as many possibilities as ideas. Talk to us, we will be happy 
to advise you. You can  also send us a drawing.

Der Fantasie sind (fast) keine Grenzen gesetzt
                         The sky’s (almost) the limit 

13INDIVIDUELLE FORMEN & MUSTER



INDIVIDUAL CARPETS14 TEPPICHKONZEPTE
Made in
Germany



15TEPPICHKONZEPTEINDIVIDUAL CARPETS

Made in
Germany



16 LINEA 1 + LINEA 1 plus

102 calvados/bruyère 
  calvados/heather

101 moorbraun/jasmin 
  peat brown/jasmine

103 kiwi/vanille-dunkel 
  kiwi/dark vanilla

104 mandarine/pfirsich 
  tangerine/peach

LINEA 1 plus: Wählen Sie zusätzlich aus 7 melierten Farben (Seite 9).
LINEA 1 plus: additional choice of 7 mottled colors (page 9).

ovalachteckig Ellipseabgerundet  Bogeneckig

Form 31 Form 41 Form 51 Form 61 Form 81 Form 91 

LINEA Formvielfalt - Sonderanfertigungen in 6 Grundformen wählbar
LINEA offers a choice of 6 basic forms for special orders

rectangular rounded corners ellipse curved ends octagonal oval 

A

B

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

Duschvorlage
Shower mat

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Deckelbezug meliertes 
Garn · Toilet seat 

mottled yarns

90 x 90 cm 60 x 85 cm 70 x 60 cm 60 x 65 cm 60 x 65 cm 10085... 50 x 53 cm

110 x 110 cm 60 x 100 cm

Ø 90 cm 70 x 120 cm

Ø 110 cm 80 x 140 cm

85 x 150 cm 10080... 50 x 53 cm

Eckdusche
Corner shower mat

Runddusche
Round shower

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 
cover plain, short pile  

auf Wunsch
on request

Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only to 

original template to en-
sure accuracy of curves 

Farbe nach Wunsch
Colors as desired

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum dimen-
sions 55 x 55 cm, maximum 180 x 
300 cm

Berechnung runder Teppiche mit L x B 
Calculation of round carpets L x W

Schlingenkontur auch in Gold- oder 
Silberlurex lieferbar oder wählen Sie 
aus einem der 7 melierten Garne. 
Loop contour also available with gold 
or silver Lurex, or choose from one of
our range of seven mottled yarns.

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschfarben

Desired color

3333333333101031010101010103101010310310103103331033310101010310310310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09



17LINEA 2 + LINEA 2 plus

105 torf/weiß 
  peat/white

108 grau-mittel/weiß 
  medium grey/white

107 gelb-hell/maisgelb 
  light yellow/corn yellow

106 blau-mittel/blau-hell 
  medium blue/light blue

LINEA 2 plus: Wählen Sie zusätzlich aus 7 melierten Farben (Seite 9).
LINEA 2 plus: additional choice of 7 mottled colors (page 9).

A

A

B

ovalachteckig Ellipseabgerundet  Bogeneckig

Form 31 Form 41 Form 51 Form 61 Form 81 Form 91 

LINEA Formvielfalt - Sonderanfertigungen in 6 Grundformen wählbar
LINEA offers a choice of 6 basic forms for special orders

rectangular rounded corners ellipse curved ends octagonal octagonal 

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum dimen-
sions 55 x 55 cm, maximum 180 x 
300 cm

Berechnung runder Teppiche mit L x B 
Calculation of round carpets L x W

Schlingenkontur auch in Gold- oder 
Silberlurex lieferbar oder wählen Sie 
aus einem der 7 melierten Garne. 
Loop contour also available with gold 
or silver Lurex, or choose from one of
our range of seven mottled yarns.

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

Duschvorlage
Shower mat

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Deckelbezug meliertes 
Garn · Toilet seat 

mottled yarns

90 x 90 cm 60 x 85 cm 70 x 60 cm 60 x 65 cm 60 x 65 cm 10085... 60 x 65 cm

110 x 110 cm 60 x 100 cm

Ø 90 cm 70 x 120 cm

Ø 110 cm 80 x 140 cm

85 x 150 cm 10080... 50 x 53 cm

Eckdusche
Corner shower mat

Runddusche
Round shower

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 
cover plain, short pile  

auf Wunsch
on request

Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only to 

original template to en-
sure accuracy of curves 

Farbe nach Wunsch
Colors as desired

Made in
Germany

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschfarben

Desired color

333333331010101010310101010101031010103103310333333101010101031031031033103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101031031031031031031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09



102 ägäis/mint/silber 
  aegean/mint/silver

103 magnolie-hell/magnolie-dkl./silber 
  light magnolia/dark magnolia/silver

104 alabaster/dkl.-braun/gold 
  alabaster/dark brown/gold

Design: Joceline Busch

101 weiß/anthrazit/Goldlurex 
  white/antracit/gold lurex

18 LYNN
Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Feld C (Schlinge) auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Field C (loop) also available with  
gold or silver lurex.

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

NEU

NEW

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

3333333333103103310101031033333333333333103103103101010101031031033331033103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333

Badteppich
Bathroom carpet

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

51391... 60 x 100 cm 51771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

51431... 70 x 120 cm Farbe nach Wunsch
Color as desired

Farbe nach Wunsch
Color as desired



19CANDY

102 aqua/weiß 
  aqua/white

103 fuchsie/jasmin 
  fuchsia/jasmine

104 blau-hell/alabaster 
  light blue/ alabaster

Made in
Germany

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

NEU

NEW

Design: Ekaterina Zabel

101 blutorange/vanille-dunkel 
  dark orange/dark vanilla

BA

Badteppich
Bathroom carpet

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

50391... 60 x 100 cm 50771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

50431... 80 x 120 cm Farbe nach Wunsch
Color as desired

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wählen Sie auch aus einem der  
7 melierten Garne  
Choose from one of our range of  
seven mottled yarns

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Wunschfarben

Desired color

33333333310101010310101010310101010310310333333101010101031031031033103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101031031031031031031031010310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



20 ZOÉ

102 schwaz/weiß 
  black/white

103 aqua/royalblau 
  aqua/royal blue

104 rot/türkis-dunkel 
  red/dark turquoise

Design: Ekaterina Zabel

101 grau-mittel/magnolie-hell 
   medium grey/light magnolia

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wählen Sie auch aus einem der  
7 melierten Garne  
Choose from one of our range of  
seven mottled yarns

Florhöhe
Pile height

18
mm

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Made in
Germany

NEU

NEW

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Wunschfarben

Desired color

33333333310101010310310310101031010103103310331033331010101031031031033103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101031031031031031031031010310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333

A

B

Badteppich
Bathroom carpet

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

49391... 60 x 100 cm 49771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

49431... 70 x 120 cm Farbe nach Wunsch
Color as desired

Farbe nach Wunsch
Color as desired



21AURELIA

101 apfel/grau-dunkel/schwarz 
  apple/dark grey/black

102 mint/mediteran blau/royalblau 
  mint/mediterranian blue/royal blue

103 mint/mediteran blau/ägäis 
  mint/mediterranian blue/aegean

A

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Made in
Germany

NEU

NEW

Design: Ekaterina Zabel

101 apfel/grau-dunkel/schwarz 
   apple/dark grey/black

A

A

AB

B

B

C

C

C

Badteppich
Bathroom carpet

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

48391... 60 x 100 cm 48771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

48431... 70 x 120 cm Farbe nach Wunsch
Color as desired

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wählen Sie auch aus einem der  
7 melierten Garne  
Choose from one of our range of  
seven mottled yarns

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Wunschfarben

Desired color

33333333101010101010103101010331010333333101010101031031031033103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101031031031031031031031010310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333



22 PATRIA

102 torf-jasmin meliert/jasmin 
  peat-jasmine mottled/jasmine

103 schwarz-weiß meliert/weiß 
  black-white mottled/white 

104 manhattan/taubenblau 
  manhattan/dove blue

Design: Marie Korbel
101 jasmin/torf-jasmin · jasmine/peat-jasmine

A
B

Badteppich
Bathroom carpet

WC- Vorlage mit  
Ausschnitt · Toilet rug  

with cut-out

Bidet-Vorlage ohne  
Ausschnitt · Bidet rug  

without cut-out

Deckelbezug uni  
Kurzflor · Toilet seat  

cover plain, short pile

25391... 60 x 100 cm
25761...       60 x 65 cm

Farbe nach Wunsch
Colors as desired

25771...       60 x 65 cm 
Farbe nach Wunsch

Colors as desired

10080... 50 x 53 cm

25431... 70 x 120 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wählen Sie auch aus einem der  
7 melierten Garne · 
Choose from one of our range of  
seven mottled yarns

Florhöhe
Pile height

18
mm

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Wunschfarben

Desired color

33333333310310331010310333333331010101010103103103103310310310310101010103101010101010101010310310310101010101010101010101010101010101010103103103103103103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333



23CARDIFF

101 anthrazit/silbergrau ·  
  anthracite/silver grey

102 jasmin/torf 
  jasmine/peat

103 schwarz/weiß 
  black/white

104 weiß/fuchsie 
  white/ fuchsia

A
BB

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

24101... 90 x  90 cm 24391... 60 x 100 cm 24771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

 24431... 70 x 120 cm

24531... 80 x 140 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Wunschfarben

Desired color

33333333333103101010310310103103310310103333331010101010310310310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09



102 manhattan/grau-dunkel/weiß 
  manhattan/dark grey/white

122 bahama-hell/moorbraun/jasmin 
  light bahama/peat brown/jasmin

126 blau-hell/blau-mittel/weiß 
  light blue/medium blue/white

A

B

C

Design: R. Anton-Moseler

127 moorbraun/bahama-hell/weiß 
  peat brown/light bahama/white

24 STRUCTURA II

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

S2101... 90 x 90 cm S2371... 65 x 85 cm S2761... 60 x 65 cm S2771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

S2201... 110 x 110 cm S2421... 70 x 100 cm

Farbe nach Wunsch 
Colors as desired

S2501... 80 x 115 cm

S2551... 85 x 125 cm

S2701... 95 x 155 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Feld C (Schlinge) auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Field C (loop) also available with  
gold or silver lurex.

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

33333333333103101010103101010103333333331010101010310310310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



118 grau-dunkel/manhattan/weiß 
  dark grey/manhattan/white

135 moorbraun/calvados/vanille-dunkel 
  peat brown/calvados/dark vanilla

137 terracotta/rost-dunkel/pfirsich 
  terracotta/dark rust/peach

Design: Sabine Seitz

138 weiß/grau-dunkel/fuchsie · white/dark grey/fuchsia

A

C

B

25STRUCTURA III

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

S3101... 90 x 90 cm S3371... 65 x 85 cm S3761... 60 x 65 cm S3771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

S3201... 110 x 110 cm S3421... 70 x 100 cm

Farbe nach Wunsch 
Color as desired

S3501... 80 x 115 cm

S3551... 85 x 125 cm

S3701... 95 x 155 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Feld C (Schlinge) auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Field C (loop) also available with  
gold or silver lurex.

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

3333333331010101010103101031031031033310333101010101031031031033103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101031031031031031031031010310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



112 taubenblau/blau-mittel/blau-hell 
  dove blue/middle blue/light blue

113 mandarine/rot/pfirsich 
  mandarin/red/peach

116 grau-dunkel/manhattan/weiß 
  dark grey/manhattan/white

C

B
D

A

117 fuchsie/alabaster/weiß 
  fuchsia/alabaster/white

26 STRUCTURA IV

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

S4101 90 x 90 cm S4371 65 x 85 cm S4761 60 x 65 cm S4771 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

S4201 110 x 110 cm S4421 70 x 100 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

S4501 80 x 115 cm

S4551 85 x 125 cm

S4701 95 x 155 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Feld C (Schlinge) auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Field C (loop) also available with  
gold or silver lurex.

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

333333333101010103101010101010103103103333333101010103103310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



117 fuchsie/alabaster/weiß 
  fuchsia/alabaster/white

115 pfirsich/mandarine/moorbraun 
  peach/tangerine/peat brown

104 gletschergrün/anthrazit/weiß 
  glacier green/anthracite/white

Design: R. Anton-Moseler

116 moorbraun/jasmin/weiß  
  peat brown/jasmin/white

B

A

C

27STRUCTURA V

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

S5101... 90 x 90 cm S5371... 65 x 85 cm S5761... 60 x 65 cm S5771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

S5201... 110 x 110 cm S5421... 70 x 100 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

S5501... 80 x 115 cm

S5551... 85 x 125 cm

S5701... 95 x 155 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Feld C (Schlinge) auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Field C (loop) also available with  
gold or silver lurex.

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

33333333331010101010333101010333103333331010101010310310310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333



Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt · Bidet rug 

without cut-out

Duschvorlage
Shower mat

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 
cover plain, short pile  

42102...    90 x 90 cm 42352... 60 x 85 cm 42762... 60 x 65 cm 42772... 60 x 65 cm 42412... 70 x 60 cm 10080... 50 x 53 cm

42202...110 x 110 cm 42392... 60 x 100 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

42432... 70 x 120 cm

42532... 80 x 140 cm

Kontur 18 mm 
Contour 18 mm

Florhöhe
Pile height

25
mm

101 vanille-mittel/bahama-mittel 
  medium vanilla/medium bahama

102 blau-mittel/taubenblau 
  medium blue/dove blue

104 weiß/schwarz 
  white/black

107 grau dunkel/weiß 
  dark grey/white

28 STONE
Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

A

B

C

Wunschfarben

Desired color

3333333331010310101010101031031033333310101010310310310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333333



102 moorbraun/jasmin 
  peat brown/jasmine

103 key west/weiß 
  key west/white

104 brombeer-dunkel/brombeer-hell 
  dark blackberry/light blackberry

101 mint/grau-mittel 
  mint/medium grey

B A

29MARE

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

15101... 90 x 90 cm 15371... 65 x 85 cm 15761... 60 x 65 cm 15771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

15201... 110 x 110 cm 15421... 70 x 100 cm
Farbe nach Wunsch

Color as desired
15501... 80 x 115 cm

15551... 85 x 125 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Schlingenkontur auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Loop contour also available with  
gold or silver Lurex

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

333333333310101010103101010103103103333331010101010103103103331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333333



110 moorbraun/bahama-hell 
  peat brown/light bahama

108 türkis-hell/türkis mittel 
  light turquoise / medium turquoise

101 manhattan/grau-dunkel 
  manhattan/dark grey

A

B

Badesign: ARTIQUA.de

106 jasmin/braun-dunkel 
  jasmine/dark brown

30 VERSUS

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

27101... 90 x 90 cm 27371... 65 x 85 cm 27761... 60 x 65 cm 27771... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

27201... 110 x 110 cm 27421... 70 x 100 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

27501... 80 x 115 cm

27551... 85 x 125 cm

27701... 95 x 155 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets minimum  
dimensions 55 x 55 cm, maximum 
180 x 300 cm

Schlingenkontur auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Loop contour also available with  
gold or silver Lurex

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

18
mm

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

333333333103101010101031031033333331010101031031031033103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101031031031031031031031010310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333



31MONZA

158  grau-dunkel/schwarz/weiß   
   dark grey/black/white

114 blau-mittel/taubenblau/weiß 
  medium blue/dove blue/white

115 terracotta/bordeaux-dunkel/pfirsich 
  terracotta/dark bordeaux/peach

A

B

C

C

B

Rundteppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt · Bidet rug 

without cut-out

Duschvorlage
Shower mat

Runddusche
Round shower

Eckdusche
Corner shower mat

6910... Ø 90 cm 6936... 60 x 90 cm 6976... 60 x 65 cm 6977... 60 x 65 cm 6945... 75 x 60 cm
Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only  
to original template  
to ensure accuracy  

of curves

Anfertigung auf 
Wunsch · Production 

as desired
6920... Ø 110 cm 6938... 65 x 100 cm

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet  seat 
cover plain, short pile  

6947... 75 x 120 cm

6952... 80 x 135 cm

6957... 85 x 150 cm

10080... 50 x 53 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Florhöhe Abb. 36 mm  
auch erhältlich in 25 mm.  

Illustrated pile height 36 mm,  
also available in 25 mm.

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe
Pile height

36
mm

Florhöhe
Pile height

25
mm

102 torf/schwarz/vanille hell 
  peat/black/light vanilla

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page
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Wunschfarben

Desired color

33333333331031010101010310101033103331033310101010103103103103310310310310101010103101010101010101010310310310101010101010101010101010101010101010103103103103103103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333333



32 MALTA

103 mint/weiß 
  mint/white

104 fuchsie/weiß 
  fuchsia/white

105 schwarz/weiß 
  black/white

101 graphit/ägäis · graphite/aegean 102 kiwi · kiwi

A

B

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile 

28352... 60 x 85 cm 28352... 60 x 85 cm 10080... 50 x 53 cm

Made in
Germany

Sondergrößen auf Anfrage 
Customized sizes on request

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe
Pile height

25
mm

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Wunschfarben

Desired color

333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101031010101031031031010310333331010101010101010101031031031031031031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010101010101031031031031031031031010310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333333333



811 alabaster 
  alabaster

188 grau-dunkel/key west/
   grau-mittel · dark grey/ 
   key west/medium grey

199 apricot-dunkel/apricot-hell/ 
   apricot-mittel · dark apricot/ 
   light apricot/medium apricot

Badteppich
Bathroom carpet

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

5246... 75 x 100 cm 5277... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

5265... 90 x 120 cm

33MILA
Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe Abb. 36 mm  
auch erhältlich in 25 mm.  

Illustrated pile height 36 mm,  
also available in 25 mm.

Florhöhe
Pile height

36
mm

Florhöhe
Pile height

25
mm

157 brombeer-dunkel/brombeer-hell/brombeer-mittel
   dark blackberry/light blackberry/medium blackberry

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page
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A

B

C

A

A

B

C

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Wunschfarben

Desired color

3333333333101010103101010103333103333101010103103103103310310310310101010103101010101010101010310310310101010101010101010101010101010101010103103103103103103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



Rundteppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Runddusche
Round shower

Eckdusche
Corner shower mat

72102... Ø 90 cm 72352... 60 x 85 cm 72762... 60 x 65 cm 72772... 60 x 65 cm Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only to 
original template to
ensure accuracy of 

curves

Anfertigung auf 
Wunsch · Production 

as desired
72202... Ø 110 cm 72392... 60 x 100 cm 72492... 80 x 65 cm

72512... 80 x 120 cm

72522... 80 x 135 cm Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 
cover plain, short pile 72662... 90 x 150 cm

10080... 50 x 53 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

34 IMOLA

110 calvados/moorbraun/braun-mittel/ 
  vanille-dunkel · calvados/peat  
  brown/medium brown/dark vanilla

D

A

B

B

C

D

112 terracotta/bordeaux-dunkel/ 
  fuchsie/koralle · terracotta/ 
  dark bordeaux/fuchsia/coral

114 türkis-hell/taubenblau/türkis-mittel/ 
  ägäis · light turquoise/dove blue/
        medium turquoise/aegean

Made in
Germany

115 calvados/bruyère/vanille-mittel/weiß 
      calvados/heather/medium vanilla/white

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Schlingenkontur D auch in Gold-  
oder Silberlurex lieferbar.  
Loop contour D also available with  
gold or silver Lurex

Feld D immer 18 mm 
Field D is limited to 18 mm only

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe
Pile height

25
mm

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

33333333310101010101010101010103101010101033101010101010101010101010101010101031033101033310333101010101010101010101031033103103103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101010101010103103103103103103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



Rundteppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt · Bidet rug 

without cut-out

Runddusche
Round shower

Eckdusche
Corner shower mat

71102... Ø 90 cm 71352... 60 x 85 cm 71762... 60 x 65 cm 71772... 60 x 65 cm Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only to 
original template to
ensure accuracy of 

curves

Anfertigung auf 
Wunsch · Production 

as desired
71202... Ø 110 cm 71392... 60 x 100 cm

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 
cover plain, short pile 

71492... 80 x 65 cm

71512... 80 x 120 cm

71522... 80 x 135 cm

71662... 90 x 150 cm

10080... 50 x 53 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

35SIENA

112 azalee hell/azalee dunkel/rost  
   dunkel/rost-mittel · light azalea/ 
   dark azalea/dark rust/medium rust

113 vanille dunkel/eiche/moorbraun 
  dark vanilla · oak/peat brown

114 mandarine/terracotta/bordeaux 
  dunkel/pfirsich · mandarin/ 
  teracotta/dark bordeaux

C

A

B

D

Made in
Germany

110 jasmin/braun mittel/braun dunkel/calvados 
  jasmine/medium brown/dark brown/calvados

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Feld D immer 18 mm 
Field D is limited to 18 mm only

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe
Pile height

25
mm

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

333333331010101010103101010333103333331010101010310310310331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



102 jasmin/anthrazit 
  jasmine/anthracite

103 brombeer-dunkel/brombeer-hell 
   dark blackberry/light blackberry

104 marine/weiß
   navy blue/white

36 VENTURA

A

B

Rundeppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile  

90102... Ø 90 cm 90352... 60 x 85 cm

90762... 60 x 65 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

90772... 60 x 65 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

10080... 50 x 53 cm

90202... Ø 110 cm 90392... 60 x 100 cm

90512... 80 x 120 cm

90662... 90 x 150 cm

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe
Pile height

25
mm

101 alabaster/braun-dunkel 
  alabaster/dark brown

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page
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Farbe nach Wunsch
Color as desired

Wunschfarben

Desired color

333333331010101010101010101031031010101010101010103310103101010103103103310103103333310101010101010101010310310310310310310310310101010103101010101010101010310310310101010101010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333



593 erdbeer-dunkel/Goldlurex 
   dark strawberry/gold Lurex

286 anthrazit/Silberlurex 
   anthracite/silver Lurex

933 dschungel/Goldlurex 
   jungle/gold Lurex

A

A

B B B C B C B C
CB

B B

Rundteppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt · Bidet rug 

without cut-out

Duschvorlage
Shower mat

Runddusche
Round shower

Eckdusche
Corner shower mat

4610... Ø 90 cm 4636... 60 x 90 cm 4676... 60 x 65 cm 4677... 60 x 65 cm 4678... 75 x 65 cm
Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only  
to original template  
to ensure accuracy  

of curves

Anfertigung auf 
Wunsch · Production 

as desired
4620... Ø 110 cm 4634... 60 x 105 cm

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet  seat 
cover plain, short pile 

4648... 75 x 125 cm

4652... 80 x 135 cm

4658... 85 x 145 cm

10080... 50 x 53 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Kontur auch in Gold- oder Silberlu-
rex lieferbar. · Contour also available 
with gold or silver Lurex

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe Abb. 36 mm  
auch erhältlich in 25 mm.  

Illustrated pile height 36 mm,  
also available in 25 mm.

Florhöhe
Pile height

25
mm

Florhöhe
Pile height

36
mm

246  marine/Goldlurex 
   navy blue/gold Lurex

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page
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37ROMANTIC
Made in
Germany

Wunschfarben

Desired color

333333333101010310101010101010310310333310333101010101031033103310310310310101010103101010101010101010310310310101010101010101010101010101010101010103103103103103103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033333333333333333333333333333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333331010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



158 graphit/Silberlurex 
  graphite/silver Lurex

142 braun-dunkel/Goldlurex 
  dark brown/gold Lurex

180 oliv dunkel/Goldlurex 
  dark olive/gold Lurex

B
B

B
C

B
C

B
C

CB
B B

A

Badteppich
Bathroom carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile

47103... 90 x 90 cm 47493... 65 x 80 cm 47763... 60 x 65 cm 47773... 60 x 65 cm 10080... 50 x 53 cm

47203... 110 x110 cm 47313... 65 x 110 cm

47593... 80 x 130 cm

38 COUNTRY
Made in
Germany

511 jasmin/Goldlurex · jasmine/gold Lurex

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Schlinge auch in Gold- oder  
Silberlurex lieferbar.  
Loop also available in gold  
or silver Lurex.

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

mit Schlingenkontur 
with loop contour

Florhöhe
Pile height

36
mm

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Wunschfarben

Desired color

33333333310101010101010101010103101010101033101010101010101010101010101010101031033101033310333101010101010101010101031033103103103103103101010101031010101010101010103103103101010101010101010101010101010101010101010101010103103103103103103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333310101010101010101010101010101010101010101033333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333333



Rundteppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt ·  Bidet rug 

without cut-out

Duschvorlage
Shower mat

4510... Ø 90 cm 4536... 60 x 90 cm 4576... 60 x 65 cm 4577... 60 x 65 cm  4578... 75 x 65 cm

4520... Ø 110 cm 4539... 60 x 100 cm

Deckelbezug uni
Kurzflor · Toilet seat 

cover plain, short pile 

4548... 75 x 125 cm

4552... 80 x 135 cm

4554... 80 x 150 cm

10080... 50 x 53 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

39COMFORT

101 blau-hell/blau-mittel/taubenblau 
  light blue/medium blue/dove blue

199 apricot-hell/apricot-mittel/apricot-dunkel 
  light apricot/medium apricot/dark apricot

188 key west/grau-mittel/grau dunkel 
  key west/medium grey/dark grey

7 Schlingen: Abwechselnd

A

B

C

C + A

Made in
Germany

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9!

Overview of colors please refer to page 9!

Florhöhe Abb. 36 mm  
auch erhältlich in 25 mm.  

Illustrated pile height 36 mm,  
also available in 25 mm.

Florhöhe
Pile height

36
mm

Florhöhe
Pile height

25
mm

Kontur auch in Gold- oder Silberlu-
rex lieferbar. · Contour also available 
with gold or silver Lurex

181 jasmin/alabaster/nevada 
  jasmine/alabaster/ nevada

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

Wunschfarben

Desired color

33333333101010331010310101031031033333310101010103103103331031031031010101010310101010101010101031031031010101010101010101010101010101010101010310310310310310310310103101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101033310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333



181 jasmin/alabaster/nevada 
      jasmine/alabaster/nevada

188 key west/grau-mittel/grau-dunkel 
  key west/medium grey/dark grey

542 blau-mittel 
   medium blue

C

B

A

B

C

52.7 melba · melba

Rundteppich
Round carpet

Badteppich
Bathroom carpet

WC-Vorlage mit 
Ausschnitt · Toilet rug 

with cut-out  

Bidet-Vorlage ohne 
Ausschnitt · Bidet rug 

without cut-out

Duschvorlage
Shower mat

Runddusche
Round shower

Eckdusche
Corner shower mat

5610... Ø 90 cm 5636... 60 x 90 cm 5676... 60 x 65 cm 5777... 60 x 65 cm 5745... 75 x 60 cm
Anfertigung nur nach 
Originalschablone für 

die Rundung
Manufactured only  
to original template  
to ensure accuracy  

of curves

Anfertigung auf 
Wunsch · Production 

as  desired
5620... Ø 110 cm 5638... 65 x 100 cm

Deckelbezug uni 
Kurzflor · Toilet  seat 
cover plain, short pile 

5647... 75 x 120 cm

5652... 80 x 135 cm

5666... 90 x 150 cm

10080... 50 x 53 cm

Farbe nach Wunsch
Color as desired

Sonderanfertigungen mindestens  
55 x 55 cm, max. 180 x 300 cm  
Customized carpets at least  
55 x 55 cm, maximum 180 x 300 cm 
(in 5 cm Schritten · only 5 cm steps)

Wunschmaß

Required size

Die Übersicht aller Farben finden Sie  
auf Seite 9! 3-farbige oder Uni-Gestaltung

Overview of colors please refer to page 9! 
3 colors or solid color design

Florhöhe Abb. 36 mm auch erhältlich in  
25 mm, Konturen 18 mm.  

Illustrated pile height 36 mm, also avail- 
able in 25 mm, contours 18 mm.

Florhöhe
Pile height

36
mm

Florhöhe
Pile height

25
mm

199 apricot-hell/apricot-mittel/apricot-dunkel 
  light apricot/medium apricot/dark apricot

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page

09

40 SAMOS
Made in
Germany

Wunschfarben

Desired color

33333333331010103103103333333333333103103103101010101031031033331033103103101031010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010333333333333333333333333333333101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333310101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010101010103333333333333333333333333333333



Experience the Batex collection from here...

Badteppiche
   Baumwolle

Bathroom carpets
   cotton





 



 

 

 

 











Badteppiche
   Bio-Baumwolle

Bathroom carpet
   natural cotton

1049

Echte 
Bio-Baumwolle

Real
Natural Cotton



55 x 65 cm No. 6200 -
60 x 100 cm No. 6204 -   
70 x 120 cm No. 6205 -

AVANI BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

07 linen 
     line

56 creme 
     creme

Echte 
Bio-Baumwolle

Real
Natural Cotton

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.

Detail Flor
Pile detail

beidseitig verwendbar

reversible

Home  
Service

48 h

Bio-Baumwolle 
Natural cotton

1650  
g/m²

50

AVANI      Timeless natural beauty



10

AMA

51

55 x 65 cm No. 6100 -  
60 x 100 cm No. 6104 -   
70 x 120 cm No. 6105 -

AMA BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

07 linen 
     line

56 creme 
     creme

       Cosy to your feet

Echte 
Bio-Baumwolle

Real
Natural Cotton

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.

Detail Flor
Pile detail

Bio-Baumwolle 
Natural cotton

1600  
g/m²

Home  
Service

48 h

Florhöhe
Pile height

10
mm



52

55 x 65 cm No. 6400 -  
60 x 100 cm No. 6404 -
70 x 120 cm No. 6405 -

ETU BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

ETU

07 linen 
     line

56 creme 
     creme

04 silber 
     silver

22 rosa 
     rose

66 hellblau 
     light blue

     Rosy times

Echte 
Bio-Baumwolle

Real
Natural Cotton

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.

Detail Flor
Pile detail

Bio-Baumwolle 
Natural cotton

1600  
g/m²

Florhöhe
Pile height

10 / 
25 
mm

Home  
Service

48 h



10

MAGENA

53

55 x 65 cm No. 6300 -  
60 x 100 cm No. 6304 -   
70 x 120 cm No. 6305 -

MAGENA BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

      Pure and simple nature

07 linen 
     line

56 creme 
     creme

Echte 
Bio-Baumwolle

Real
Natural Cotton

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.

Detail Flor
Pile detail

beidseitig verwendbar

reversible

Home  
Service

48 h

Bio-Baumwolle 
Natural cotton

2400  
g/m²

Florhöhe
Pile height

10
mm



54

55 x 65 cm No. 6000 -  
60 x 100 cm No. 6004 -
70 x 120 cm No. 6005 -

NOYA BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

NOYA

07 linen 
     line

56 creme 
     creme

             Relaxed casualness

Echte 
Bio-Baumwolle

Real
Natural Cotton

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.

Detail Flor
Pile detail

Bio-Baumwolle 
Natural cotton

2200  
g/m²

Home  
Service

48 h

Florhöhe
Pile height

30
mm



Badteppiche
   Synthetik

Bathroom carpet
   synthetic

1055









10

EDRIS

59

Stylish favourite

Ö K O
T E X
1 0 0

NEU

NEW

03 blau 
     blue

50 grau 
     grey

58 beige/braun 
     beige/brown

60 x 60 cm No. 4808 - 
60 x 100 cm No. 4804 -   
70 x 120 cm No. 4806 -

ERDIS BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

100% Micro-Polyester, supersoft

100% Micro-Polyester, supersoft

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.

Home  
Service

48 h

Im Wollprogramm  
waschen.

Wash with wool 
programme

kombinierbares 
Frottier

combinable 
frottier

Seite · Page
71

Florhöhe
Pile height

22
mm

Detail Flor
Pile detail
Detail Flor
Pile detail



60

FRANKA

FRANKA

Graphic design

Ö K O
T E X
1 0 0

NEU

NEW

Detail Flor
Pile detail

Home  
Service

48 h

Florhöhe
Pile height

22
mm

Im Wollprogramm  
waschen.

Wash with wool 
programme

kombinierbares 
Frottier

combinable 
frottier

Seite · Page
71

50 grau 
     grey

58 beige/brown 
     beige/brown

72 türkis 
     turquoise

75 grün 
     green

60 x 60 cm No. 4708 - 
60 x 100 cm No. 4704 -   
70 x 120 cm No. 4706 -

BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

100% Micro-Polyester, supersoft

100% Micro-Polyester, supersoft

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.



10

CHLOÉ

61

  Trendy eye-catcher

Ö K O
T E X
1 0 0

NEU

NEW

CHLOÉ

Detail Flor
Pile detail

Home  
Service

48 h

Im Wollprogramm  
waschen.

Wash with wool 
programme

kombinierbares 
Frottier

combinable 
frottier

Seite · Page
71

Florhöhe
Pile height

22
mm

50 grau 
     grey

58 beige/brown 
     beige/brown

80 aqua 
     aqua

75 grün 
     green

60 x 60 cm No. 4908 - 
60 x 100 cm No. 4904 -   
70 x 120 cm No. 4906 -

BADTEPPICHE · BATHROOM CARPETS

100% Micro-Polyester, supersoft

100% Micro-Polyester, supersoft

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnum-
mer ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote 
color numbers as well as article numbers.



Made in
Germany















beidseitig
verwend-
bar

rever-
sible

reine
Baumwolle
pure cotton
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68 marine 
         navy blue

67 indigo 
     indigo

70 bermuda 
     bermuda

03 blau 
     blue

69 eisblau 
      ice blue

54 veilchenblau 
  violet blue

80 aqua 
     aqua

72 türkis 
           turquoise

78 ozeanblau 
      ocean blue

64 oliv 
     oliv

86 dunkelbraun 
    dark brown

63 schilf 
     reed

75 lemongrün 
        lemon green

76 apfelgrün 
       apple green

25 grün 
       green

15 zitrone 
    lemon

84 ocker 
     occre

37 orange 
     orange

73 pflaume 
plum

38 terra 
     terra

34 ziegelrot 
     brick-red

22 rosa 
     rose

53 aubergine 
     aubergine

77 beere 
    berry

12 rot 
      red

71 lavendel 
     lavender

36 weinrot 
 ruby

58 beige 
     beige

51 eispink 
      ice pink

49 pink 
     pink

11 sand 
     sand

87 taupe 
     taupe

85 champignon 
     champignon

10 weiß 
      white

14 silber 
     silver

08 jasmin 
       jasmine

40 dunkelgrau 
   dark grey

50 grau 
     grey

13 schwarz 
  black

Flauschiges zum Wohlfühlen - EXCELLENT Frottier aus 100% reiner Baumwolle
Feel-good fluffy luxury - EXCELLENT Frottier made of100% pure cotton

Die perfekte Abrundung fürs Bad: farblich passende Handtücher. Eine Frottierkollektion aus feinster gekämmter,  
voluminöser Baumwolle für höchste Ansprüche. Hervorragende Saugfähigkeit und dauerhafte Weichheit garantiert 
– selbstverständlich abgestimmt auf zahlreiche Farben der Badteppich-Kollektionen.

The perfect way to round up your bathroom: towels in matching colours. A collection of terry towelling items made of fin-
est extra-thick combed cotton to meet the highest demands. Exceptional absorbency and long-lasting softness guaranteed –  
and naturally in colours that match many of the articles from the bathroom carpet collections.

WASCHHANDSCHUH · FACECLOTH  16 x 22 cm No. 458 - 
GÄSTETUCH · GUEST TOWEL   40 x 60 cm No. 456 - 
HANDTUCH · TOWEL   55 x 100 cm No. 451 - 
DUSCHTUCH · SHOWER TOWEL  70 x 140 cm No. 454 - 

Baumwolle 
Cotton

600  
g/m²

formbeständig

dimensionally 
stable

passende Garnfarben

matching yarns

Seite · Page
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FROTTIER BADTEPPICH · FROTTIER BATHROOM CARPET

60 x 60 cm No. 473 - 

60 x 100 cm No. 474 - 

Alle Maße sind ca.-Maße. Bitte Artikelnummer um Farbnummer  
ergänzen. · All dimensions are approximate. Please quote colour  
numbers as well as article numbers.

10 weiß 
      white

86 dunkelbraun 
    dark brown

15 zitrone 
    lemon

51 eispink 
      ice pink

49 pink 
     pink

22 rosa 
     rose

36 weinrot 
 ruby

73 pflaume 
plum

34 ziegelrot 
     brick-red

67 indigo 
     indigo

69 eisblau 
      ice blue

75 lemongrün 
        lemon green

78 ozeanblau 
      ocean blue

08 jasmin 
       jasmine

40 dunkelgrau 
   dark grey

50 grau 
     grey

87 taupe 
     taupe

SHOWER ACCESSORIESDUSCHZUBEHÖR

Dusch- oder Wanneneinlage aus Gummi mit vielen Saugern für maximale Sicherheit. ·  
Shower or bath tub mats made of rubber with many suction cups for highest safety. 

1. RHODOS 
Duscheinlage, weiß · Shower mat , white    54 x 54 cm   No. 78818 Wanneneinlage, weiß · Bath tub mat, white     38 x 72 cm No. 78811

2. SAFETY 
Duscheinlage, weiß · Shower mat, white    Ø 55 cm       No. 78821 Wanneneinlage, weiß · Bath tub mat, white     38 x 89 cm No. 78814

Volumen 
Volume

1300  
g/m²

passendes Frottier

matching frottier

Seite · Page
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1. DUSCHVORHANGRINGE IM SET ZU 12 STÜCK 
 SHOWER CURTAIN RINGS 12 PCS.  

transparent · crystal  No. 8925000 

 weiß · white   No. 8925026

2. DELIA

Duscheinlage · Shower mat 

54 x 54 cm  No. 2601000 

Wanneneinlage · Bath tub mat 
75 x 34 cm  No. 2602000

Dusch- oder Wanneneinlage mit vielen Saugern 
für maximale Sicherheit, transparenter Kunststoff. 
Shower or bath tub mats with many suction cups for highest  

safety, transparent plastic.

SHOWER ACCESSORIES DUSCHZUBEHÖR

1 = ca. 86,5 cm 

2 = ca. 80 cm

1 = ca. 80-86,5 cm

2 = ca. 80-86,5 cm

1 = ca. 80-86,5 cm 

2 = ca. 161,5-168 cm 

1

2 2 2

3.
Teleskop Duschstange, Aluminium 
kratzfest, ca. Ø 25 mm. · Telescopic 
shower rail, scratch resistant alumi-
nium, ca. Ø 25 mm.

Duschstangen Universal, Aluminium kratzfest, ca. Ø 25 
mm · Universal shower rail, scratch resistant aluminium, 
ca. Ø 25 mm 

2 x Duschstange · Shower rail, ca. 81,5 cm
1 x Duschstange · Shower rail, ca. 75 cm
2 x Winkel 90° · Angle 90°, ca. 5 cm
1 x Verbinder · Connector

No. 6622200

ca. 85 - 135 cm  No. 6622000   
ca. 125 - 220 cm  No. 6622100

5.

Deckenabhängung 1,5 m (justierbar) ·  
Ceiling support 1,5 m (adjustable)

No. 6622500

4.
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SHOWER CURTAINSDUSCHVORHÄNGE

Das passende Dusch-Design für jedes Badezimmer... 

     The suitable shower design for each bathroom...

Mit einem Duschvorhang schützen Sie nicht nur Ihr Badezimmer vor Wasserspritzern, auch haben Duschvorhänge eine gestaltende Funk-

tion. Mit bunten Farben, verspielten Muster oder in klassisch-neutralem Designs lässt sich spielend einfach mehr Pep ins Bad bringen.  

Gestalten auch Sie im Handumdrehen Ihr Badezimmer neu - ganz einfach und ohne große Montagearbeit. Ein neuer Duschvorhang  

zaubert sofort ein sichtbar frischeres und modernes Design. Sie haben beim Material zudem die Auswahl zwischen Vinyl oder Polyester.  

Vinyl zeichnet sich besonders durch seine wasserdichten Eigenschaften aus. Aber auch die Polyester Duschvorhänge sind wasserfest imprägniert.  

Wir empfehlen Ihnen zudem eine regelmäßige Wäsche der textilen Vorhänge, um Schimmel und Stockflecken zu vermeiden.

A shower curtain is not only a protection from splashing water but as well as a designing element for your bath-

room. With bright colors, playful or classic-neutral designs you can easily pep up your bathroom. In no time 

you redesign your bathroom very simple and without a big amount of assembly work. A new shower curtain  

creates a visible fresh and modern design within short. Materialwise you can choose between Vinyl and Polyester. 

Vinyl is characterized by its waterproof features. Polyester shower curtains are as well waterproof impregnated. 

We strongly recommend you to wash the textile curtains regulary to avoid moulding and mouling stains.
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1  CLASSIC  120 x 200 cm  No. 78001 100% Vinyl
  CLASSIC 180 x 200 cm No. 78101  100% Vinyl
  CLASSIC  240 x 180 cm  No. 78201 100% Vinyl
2  SAPHIR  120 x 200 cm No. 78014 100% Vinyl
  SAPHIR  180 x 200 cm No. 78114  100% Vinyl
  SAPHIR  240 x 180 cm No. 78214  100% Vinyl
3  PLANET  180 x 200 cm No. 78416 100% Polyester
4  PUR  120 x 200 cm No. 78320  100% Polyester
  PUR  180 x 200 cm No. 78420  100% Polyester
  PUR  240 x 180 cm No. 78520 100% Polyester
5  SALOMON  180 x 200 cm No. 78430 100% Polyester
6  MILLA weiß · white  180 x 200 cm No. 78301 100% Polyester
7  MILLA hellbeige · light beige 180 x 200 cm No. 78405 100% Polyester
8  MILLA silbergrau · silvergrey 180 x 200 cm No. 78514  100% Polyester
9  VATER & SOHN  180 x 200 cm  No. 8937726 100% Polyester
10 KARIBIK  180 x 200 cm No. 8934110 100% Polyester
11 SHELL  180 x 200 cm No. 8933170 100% Polyester
12 SATIN mit Jacquard-Design · with Jacquard-Design 180 x 200 cm No. 8937426  100% Polyester
13 STRIPES  180 x 200 cm No. 78431 100% Polyester
14 SUSA lila · lilac  180 x 200 cm No. 8937516 100% Polyester
15 SUSA blau · blue  180 x 200 cm No. 8937517 100% Polyester
16 SUSA blau/braun · blue/brown 180 x 200 cm No. 8937538 100% Polyester

SHOWER CURTAINS DUSCHVORHÄNGE

© Südverlag
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SHOWER CURTAINSDUSCHVORHÄNGE



SHOWER CURTAINS DUSCHVORHÄNGE

Pflegehinweise für Duschvorhänge
Unsere Textil-Duschvorhänge kön-
nen zum Erhalt der wasserabweisenden  
Eigenschaften nach der Wäsche bei nied-
riger Hitze (Einstellung 1 Punkt) gebügelt 
werden.

Care instructions for shower curtains 
After washing our textile shower cur-

tains, their water-resistant properties 

can be preserved by ironing at low heat  

(setting 1 dot).

Ebenfalls lieferbar

· Vorhangstoff 150 - 170 cm breit, nicht konfektioniert

Also available

· Curtain 150 - 160 cm width, not made up

1 ANIKA

2 MICHEL

3 KLARA

4 OLE

5 LASSE

6 HANNA beige · beige

Individuelle Größen für alle Designs · Individual sizes for all designs:

Anika, Michel, Klara, Ole, Hanna, Sören
bis · up to 150 cm / 230 cm 150 cm / 300 cm
bis · up to  200 cm / 230 cm 200 cm / 300 cm
bis · up to  260 cm / 230 cm 260 cm / 300 cm

Lasse
bis · up to  150 cm / 230 cm 145 cm / 300 cm 
bis · up to  200 cm / 230 cm 200 cm / 300 cm 
bis · up to  260 cm / 230 cm 260 cm / 300 cm

Breite / Höhe · width / height

Standardausführung mit Kräuselband, gegen Aufpreis auch mit Ösen möglich ·  
Standard execution with decorative ribbon, available as well with eyelets at extra charge

Schöner Duschen im passenden Design.
Shower in style with matching designs

Stimmen Sie Ihr Badezimmer-Outfit mit dem passenden Duschvorhang ab. Unsere hochwertigen 
Textil-Kreationen aus reinem Polyester sind antibakteriell ausgerüstet, antistatisch und bequem 
bei 30 Grad waschbar. In vielen Ausführungen und auch in individuellen Größen lieferbar!

Enhance your bathroom decor with a matching shower curtain.  Our high-quality 
100% polyester textile creations have an anti-bacterial, anti-static finish and are 
machine washable at 30°. Wide variety of versions and customised individual sizes 
available.

Wählen Sie die Standardgröße oder lassen Sie sich Ihren Duschvorhang individuell fertigen. 
Alle Größen sind wahlweise mit 8 mm Ösen oder mit Kräuselband erhältlich.

Choose the standard size or a custom-made shower curtain to meet your own  
individual specifications.  All sizes are available with 8 mm eyelets or decorative 
ribbon.

7 HANNA grün · green 

8 SÖREN weiß · white

9 SÖREN creme · creme

10 SÖREN grau · grey

11 SÖREN schlamm · mud
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1    Anika    150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O3536900
2    Michel    150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O4840920
3    Klara    150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1463960
4    Ole    150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1687970
5    Lasse    150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O3535930
6    Hanna, beige   150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1472990
7    Hanna, grün  150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1472980
8    Sören weiß   150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1050900
9    Sören creme   150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1050910
10  Sören grau   150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1050920
11  Sören schlamm  150 x 200 cm mit 8 mm Ösen  No. O1050940

Standardgrößen mit Ösen · Standard sizes with eyelets:
Breite / Höhe · width / height

Standardgrößen mit Kräuselband · Standard sizes with decorative ribbon:
Breite / Höhe · width / height

1  Anika    150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K3536900
2  Michel    150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K4840920
3  Klara    150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1463960
4  Ole    150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1687970
5  Lasse    145 x 200 cm mit Kräuselband  No. K3535930
6  Hanna, beige  150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1472990
7  Hanna, grün  150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1472980
8  Sören weiß   150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1050900
9  Sören creme   150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1050910
10  Sören grau   150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1050920
11  Sören schlamm   150 x 200 cm mit Kräuselband  No. K1050940

Schonwaschgang bis 30° C  
(flüssiges Feinwaschmittel  
empfohlen) · Wash on delicates 
cycle up to max. 30° C (we  
recommend the use of a liquid 
detergent for delicates)
 
Nicht schleudern · Do not spin-
dry
 
Nicht bleichen · Do not bleach 
 
Nicht im Trockner trocknen ·  
Do not tumble-dry
 
Nicht heiß bügeln, Vorsicht  
beim Bügeln mit Dampf · Do not  
use a hot iron, take care when  
using a steam iron

Nicht chemisch reinigen · Do not 
dry-clean



PUR

Seifenspender · 
soap dispender  19 x 6 x 6 cm  No. 1410-10 

WC-Bürstengarnitur ·  
toilet brush set  38,5 x 10 x 10 cm  No. 1412-10

100 % Feinsteinzeug, Pumpe + Stiel aus verchromtem Metall.
100 % stoneware, Pump + handle in chrome plated metal.

WC-Bürstengarnitur 
Toilet brush set

Seifenspender 
Soap dispenser

PUR

Accessoires
Accessories
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CONCHA

Conch Seifenspender, unbefüllt und befüllt. · Concha soap dispenser, with or without content.

Seifenspender · Soap dispenser  13 x 9,5 x 9,5 cm  No. 24610

Ersatzpumpe · Replacement pump    No. 24615

CONCHATransparentes Polyresin mit einem  
Hohlkörper in Form einer Schnecke. 

Transparent polyresin with a hollow body in 
snail form.

Tipp: Besonders schön kommt das faszinie-
rende Innenleben durch farbige Seife, das 
je nach Ansicht des Betrachters, an eine 
Art Schnecke oder Muschel erinnert, zur  
Geltung.

Tip: The fascinating interior becomes even 

more attractive by filling in coloured soap.  

It gives you an impression of a snail shell.

     Interior fascination

1079



    Touch experience

JURA

Becher · tumbler    11 x 6,5 x 6,5 cm  No. 24501

Schale · dish    2 x 13 x 9 cm  No. 24505

Seifenspender · soap dispender   18 x 8 x 5 cm  No. 24510

WC-Bürstengarnitur · toilet brush set  40 x 11,5 x 11,5 cm  No. 24512

Ersatzpumpe · Ersatzpumpe      No. 24515

Ersatzbürste mit Stiel · spare brush handle 38 x Ø 8,5 cm   No. 24516

Anthrazitfarbener Schiefer. 
Mit gefrästem Blütenmotiv 
auf einer Seite.
Jedes Stück ist ein Unikat.
 
Slate. With milled flower 
motif on one side. 
Every piece is different and 
unique.

WC-Bürstengarnitur 
Toilet brush set

Seifenspender 
Soap dispenser

Becher 
Tumbler

Schale 
Dish

JURA
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ATHENA

ATHENA  SILBER · SILVER100 % Polyresin.  
Pumpe + Bürstenstiel aus  
gebürstetem Metall.
 
100 % polyresin.  
Pump + brush handle  
in brushed metal.

Becher · tumbler    10,5 x Ø 7,5 cm  No. 6301-14

Schale · dish    2 x Ø 12,5 cm  No. 6305-14 
Seifenspender · soap dispender  12,5 x Ø 7,5 cm  No. 6310-14

WC-Bürstengarnitur · toilet brush set  42 x Ø 9,5 cm  No. 6312-14

WC-Bürstengarnitur 
Toilet brush set

Seifenspender 
Soap dispenser

Becher 
Tumbler

Schale 
Dish

    Straight accent
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DELIA ANTIK BRONZE · ANTIQUE BRONZE

Becher · tumbler    8,5 x Ø 9 cm  No. 9301-21

Schale · dish    2 x Ø 14 cm  No. 9305-21 
Seifenspender · soap dispender  12 x Ø 10,5 cm  No. 9310-21

WC-Bürstengarnitur · toilet brush set  38 x Ø 10,5 cm  No. 9312-21

100 % Polyresin.  
Pumpe + Bürstenstiel aus  
gebürstetem Metall.
 
100 % polyresin.  
Pump + brush handle  
in brushed metal.

DELIA

WC-Bürstengarnitur 
Toilet brush set

Seifenspender 
Soap dispenser

Becher 
Tumbler

Schale 
Dish

    Timeless all-rounder
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4 006801 671612

Art.-Nr. · Ref. No. 963022

Stand 12/2016

CLARISSA Wohnaccessoires GmbH & Co. KG
Ostring 48-50 

D-34277 Fuldabrück

Fon: +49 (0) 5 61 - 5 80 98 - 100
Fax: +49 (0) 5 61 - 58 16 68

www.clarissa.de

Ein Unternehmen der NICOL-Holding.

BATEX-GmbH  
Ostring 48-50 

D-34277 Fuldabrück
Telefon +49 (0) 5 61 - 5 80 98-170

Telefax +49 (0) 5 61 - 58 16 68
info@batex-gmbh.de
www.batex-gmbh.de

Ein Unternehmen der Nicol-Holding.

Ihr Fachhändler


